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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 27. března 

6:05 Technický zásah – V ulici V. Volfa v domě č. p. 1328/10 v Českých Budějovicích 

vyprostili českobudějovičtí hasiči ze zaseknutého výtahu osobu. 

13:19 Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu si připsala další zásah, 

a to v Mánesově ulici č. p. 274/11 v Českých Budějovicích, kde z jednoho z bytů 

protékala voda. Hasiči uzavřeli hlavní uzávěr vody.  

16:49 Technický zásah – Třetí nouzové otevření uzavřených prostor eviduje 

českobudějovická jednotka v Lidické ulici č. p. 135/7 v Českých Budějovicích. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 27. března 

12:41 Požár – Požár trávy o rozloze cca 30 x 10 metrů, který se rozšířil z ohniště mezi 

obcemi Omlenička a Zahrádka u Rožmitálu, uhasila osádka cisterny ze stanice 

Kaplice. Požárem nevznikla žádná škoda.  

15:01 Technický zásah – Kaplická jednotka si připsala další zásah, a to na sídlišti 1. máje 

v Kaplici, kde byl v domě č. p. 768 ohlášen kouř na chodbě. Hasiči provedli 

průzkum ve všech podlažích domu včetně strojovny, ale zdroj kouře nenalezli. 

Zároveň s průzkumem hasiči zahájili přirozené odvětrání domu. V domě byl 

zaseknutý výtah, není vyloučeno, že kouř souvisí s touto poruchou. Jednotka proto 

informovala servisní firmu.  

15:15 Technický zásah – Ve Chvalšinské ulici v Českém Krumlově odklidila 

českokrumlovská jednotka strom, který byl částečně vyvrácen a jehož větve 

zasahovaly do vozovky. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 27. března 

15:53 Požár – Požár trávy na ploše cca 50 x 20 metrů a hranice dřeva uhasily u obce 

Staňkov společnými silami profesionální jednotka ze stanice Třeboň a jednotky 

SDH obcí Suchdol nad Lužnicí, Staňkov a Chlum u Třeboně. Zásah byl ukončen po 

17. hodině, vzniklá škoda je nulová. 

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 27. března 

15:39 Technický zásah – Jednotka SDH obce Mirovice zajistila ve své obci čištění 

vozovky.  



 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 27. března 

9:46 Dopravní nehoda – Na silnici II. třídy č. 145 odstranila profesionální jednotka ze 

stanice Prachatice následky střetu osobních automobilů továrních značek Opel Corsa 

a Hyundai. V době příjezdu hasičů byla jedna zraněná osoba již odvezena ZZS do 

nemocnice. Hasiči u vozů odpojili akumulátory a po došetření nehody Policií ČR 

odtlačili vozy mimo komunikaci. Po závěrečném úklidu se jednotka vrátila zpět na 

základnu. 

9:59 Technický zásah – Prachatická jednotka vnikla do bytu ve Zvolenské ulici č. p. 522 

v Prachaticích.  

12:05 Technický zásah – Stejný zásah si tatáž jednotka připsala za přítomnosti Policie ČR 

v Křišťanově ulici č. p. 62.  

15:16 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Prachatice vyjela ve své městě 

do Primátorské ulice, kde v budově VZP protékala po závadě na kanalizaci voda. 

Hasiči nakonec nezasahovali, událost si převzala instalatérská firma.  

15:27 Technický zásah – Jednotka SDH obce Svatá Máří dohasila ve své obci ohniště po 

pálení.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 27. března 

15:42 Požár – Strakonická profesionální i dobrovolná jednotka likvidovaly v obci Lhota u 

Svaté Anny požár skládky a trávy. Při požáru nevznikla žádná škoda, hasiči zásah 

ukončili krátce po 17. hodině. 

17:38 Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu ze strakonické stanice 

vyjela ve svém městě do Čelakovského ulice, kde v domě č. p. 1125 měla provést 

nouzové otevření dveří bytu. Hasiči nezasahovali, majitel otevřel sám. 

21:05 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu tatáž jednotka eviduje v ulici 

Na Ohradě č. p. 88 ve Strakonicích. Zásah byl proveden na žádost Policie ČR.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 27. března 

16:08 Dopravní nehoda – U obce Mokrá zasahovala profesionální jednotka ze stanice 

Soběslav u dopravní nehody dvou automobilů, která byla ohlášena s následným 

požárem. Průzkum ukázal, že se jednalo o střet vozů továrních značek VW 

Transporter a Ford Maverick a že žádný z nich nehoří. Vůz Ford, který zůstal po 

střetu na boku s řidičem uvnitř, byl kolemjedoucími řidiči postaven zpět na kola 

ještě před příjezdem hasičů. Ti pak pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení 

otevřeli dveře u spolujezdce a zraněného vyprostili. Do nemocnice byl řidič 



transportován letecky. Zasahující hasiči souběžně u obou vozů odpojili akumulátory 

a na silnici zasypali olejové skvrny sorbentem. Po zadokumentování nehody Policií 

ČR jednotka HZS zametla vozovku od skel, plastů a použitého sorbentu, po naložení 

nepojízdného auta na vůz odtahové služby byla vozovka ještě vyčištěna 

vysokotlakým proudem. Zásah hasiči ukončili v 18:17 hodin. 

18:15 Požár – Jednotka SDH obce Bechyně likvidovala u Vyhnanic požár trávy. Požár na 

ploše 30 x 20 metrů nezpůsobil žádnou škodu. Zásah byl ukončen v 20:29 hodin. 

19:43 Požár – Škoda ve výši Kč 5 000,-- byla stanovena po požáru kabelů cechu 33 na 

lince 31 ve firmě Silon, a. s. v Plané nad Lužnicí. Požár během deseti minut uhasila 

podniková jednotka SDH. 

 

 


